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KÖNYVTÁRI TAGSÁG 
 
A könyvtárak barátságos helyek, és ingyen használhatók. Mindenki nézegetheti a 
könyveket, tanulhat a könyvtárban, hozhat gyerekeket a könyvtár fiatalok számára 
tartott foglalkozásaira, kérhet információt, vagy használhatja a számítógépeket – 
mindehhez nem szükséges könyvtári tagnak sem lenni.  
 
De miért ne lenne könyvtári tag? A tagság ingyenes, és akkor kölcsönözhet 
könyveket, és térítés ellenében CD-ket, videókat, DVD-ket és magnókazettákat is. 
Csak be kell mutatnia valamilyen igazolást a nevéről és a lakcíméről Devonban, 
(például: folyószámla-kivonatot, lakásbérleti szerződést, egészségügyi kártyát 
(medical card), vagy egy közüzemi számlát, amelyen a cím fel van tüntetve.) Ha 
csak rövid ideig tartózkodik Devonban, akkor az otthoni címét is igazolnia kell, 
(például: lakcím-kártyával, személyi igazolvánnyal, vagy útlevéllel). Ha tanul, az 
iskola vagy kollégium segíthet abban, hogy igazolja mind a két lakcímét. És a 
gyerekeit is beírathatja a könyvtárba, hogy kölcsönözzenek könyveket és 
mesekazettákat, – még a kisbabák is tagjai lehetnek a könyvtárnak! 
 
Kap egy kölcsönző jegyet, (library ticket), amelyet a kölcsönözni kívántakkal 
átnyújt a könyvtárosnak a pultnál. A könyvkölcsönzés ingyenes, és 21 napig 
tarthatja a könyveket magánál. Heti díj ellenében kölcsönözhet CD-ket, videókat, 
DVD-ket és magnókazettákat. Kérjük, a kölcsönzött dokumentumokat hozza 
vissza a könyvtárba a címkéjükön feltüntetett időpontig, és  adja át a 
könyvtárosnak a pultnál. Ha később hozza vissza, akkor egy minimális késedelmi 
díjat számolunk fel minden napra. Ha a kölcsönzést hosszabbítani szeretné 
további 21 nappal, megteheti – általában nincs semmi akadálya! 
 
Első alkalommal 4 könyvet kölcsönözhet, és 2 CD-t, 2 magnószalagot, 2 videót 
vagy 2 DVD-t. A továbbiakban már kétszer ennyit kölcsönözhet. Ha csak rövid 
ideig tartózkodik Devonban (például itt nyaral), akkor 2 könyvet kölcsönözhet az 
első alkalommal, és 4 könyvet a továbbiakban. 
 
A kölcsönzött tárgyakért teljes felelősséggel tartozik, így kérjük, ne adja oda senki 
másnak a kölcsönző jegyét, vagy a könyvtárból kölcsönzött dokumentumokat. 
 
Ha további információkat szeretne kapni a könyvtárral kapcsolatban, vagy valami 
fogyatékosságban szenved, és tudni szeretné, miben állhatunk segítségére, 
kérjük, érdeklődjön a könyvtárban. Emailt is küldhet a devlibs@devon.gov.uk 
címre, felhívhatja a helyi könyvtárat a telefonkönyvben található számon, vagy 
nézze meg a honlapunkat: www.devon.gov.uk/library 
 
Ennek az ismertetőnek a túloldalán a Devon könyvtáraiban található 
számítógépek használatáról olvashat tájékoztatót. 
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Kérjük, először olvassa el a másik oldalon található tájékoztatót! 

A KÖNYVTÁRI SZÁMÍTÓGÉPEK HASZNÁLATI RENDJE 

A könyvtári számítógépeket használhatja internetezéshez, szövegszerkesztésre,     
web-alapú emailre, táblázatkészítésre (spreadsheets), információ keresésére, stb. 

A számítógépek használatához szükséges a kölcsönző jegy (library ticket). Ha 
nem kíván tagja lenni a könyvtárnak, kaphat egy látogató jegyet, amellyel 
használhatja a számítógépeket, de nem kölcsönözhet. Kérje a pultnál. 

Ha már rendelkezik látogató jeggyel, egyes könyvtárakban talál “Self Service” 
(önkiszolgáló) felirattal ellátott gépeket, írja be a jegyén feltüntetett számot, és 
máris használhatja. Más könyvtárakban kérjen géphasználati időpontot a 
könyvtárostól. 

Használat előtt rá kell kattintania, hogy elfogadja a feltételeinket. Elsősorban, 
hogy a számítógépet csak törvényes használatra veszi igénybe, és nem próbál 
illegális vagy pornográf weblapokat felkeresni. Az Internet és az email használatát 
feljegyezzük és ellenőrizzük, és illegális használat gyanúja esetén kivizsgáljuk.  

Amikor befejezte a számítógép használatát, kérjük, kattintson rá az “End session” 
(bezárás) gombra a képernyő bal felső sarkában. 

A számítógép használata naponta egyszer, 30 percig, ingyenes. Ha aznap tovább 
akarja a számítógépet használni, minden megkezdett 30 percért £1,50-et kell 
fizetnie. 

Nyomtatási költség: egy A/4 fekete-fehér oldal 12p, egy A/4 színes oldal £1.         
A nyomtatást egy központi nyomtató végzi, a könyvtáros pultjánál. A számítógép 
használatának befejezése után a kinyomtatott oldalait kérje a könyvtárostól. 

Ha el akarja menteni a munkáját, kérjük, töltse le egy floppyra, ami kapható a 
könyvtárosnál. 

Ha 16 éven aluli vagy, az emailt, és az Internetet (néhány speciális honlap 
kivételével) csak előzetes, írásos szülői jóváhagyással használhatod. Az email 
küldéséhez kérheted a házigazdád vagy a tanárod segítségét, hogy az ő 
kártyájukkal és felügyeletük mellett megtehesd.  

Ha még sosem használt számítógépet, kérje a könyvtárosok segítségét egy 
kezdő tanfolyam kereséséhez, - ezek gyakran ingyenesek. Ha tudja kezelni a 
számítógépet, de meg akarja tanulni az Internet használatát, megpróbálhat egy 
“online” tanfolyamot a könyvtárban. 

 


